



# 基督教四方福音會深培中學

## Semple Memorial Secondary School

同深同行  
第六十期  
17-7-2025

# 同深 同行

2025年的7月，一大清早，太陽就火辣辣的照耀大地。校園裡靜悄悄的，只聽到小禮堂冷氣機微弱的隆隆聲。不消一會兒，同學們回來了，大家談笑的聲音讓靜謐的校園轉瞬間充滿了生氣。我喜歡站在門前，笑著跟每一位進來的同學和老師打招呼，也享受與同學聊聊天、說說笑話。我最近聽到的笑話是：「校長，一隻青蛙兩隻蝦，『蛙哈哈』！」而這些與同學們共聚的快樂時光，將在不久之後就會完結，因為完成了今個學年的工作後，我就會退休了！



與中六畢業生於謝師晚宴



與中三學生於創路雄心

離別在即，我最捨不得的是學生。我喜歡與同學們一起上課、一同經歷。「創路雄心」讓我見到同學們以堅毅克服困難的能力；「新加坡跨境學習」讓我見到同學們正面積極成長；中一的同學在「全方位學習周」中以無比的膽量用英語訪問遊客，更向每一位嘉賓匯報所學到的東西。「基督少年軍」讓我見證同學在主裡茁壯成長，漸漸表現出領袖的風範。當然，我更喜歡與同學們一同玩樂，去旅行燒烤、釣蝦、聖誕新年市集、讀書會、同遊杭州……都讓我留下美好的回憶！



與中四學生於新加坡跨境學習

我也捨不得合作伙伴老師們。年資深的，我們從年青時一起打拼，打造深培；年資淺的，有創新的意念和無窮的精力，去開創深培新境界。如果深培是一條在大海中航行的船，那麼校長就是在船頭掌舵的那一個。感恩的是我不孤單，累了倦了，總有副校長和老師們來扶助，讓我能暫時歇息。當然，



與兩位副校長攝於新年市集



有創意有活力的年青老師

校務處同事、工友團隊，都是缺一不可的重要伙伴。親愛的各位，如若沒有你們，我可以做甚麼呢？！

我捨不得校園的一花一草、一桌一椅。小禮堂、圖書館、藝廊、STEAM LAB、水耕園地、家政室……都是校園的新建設，可以讓同學有更合適的地方和設備去學習，而同學和老師們也善用這些設備。我喜歡圖書館老師舉辦的讀書會活動，因為見到同學們透過閱讀反思生命；我開心見到同學在STEAM LAB準備機甲大師比賽，標準設備的賽場讓同學預備得更有信心；我感謝視藝老師帶著同學們一點一滴地完成藝廊的裝飾和佈置；還有，每次吃到同學們送上收成的水耕蔬菜，都讓我感到很幸福。感恩這些設備讓師生們的表現更上一層樓，我亦以「深培人」為傲！

我要感謝上帝！今年是我在深培中學服務的第33年，這33年來，我由老師成為校長，當中見證了深培的成長。我們遇到過很多困難，經歷過很多挑戰，也面對過很多危機。但上帝的恩典從來不缺少，也永遠不會缺席，就好像雲柱火柱那樣，總是時刻帶領我們在險境中向前行。

未來，深培仍然會遇到很多挑戰，但相信上帝的恩典夠用，大家亦會為我們禱告的。亦請大家支持新校長，為她禱告，讓她能繼續帶領深培向前走。

最後，願以聖經《帖撒羅尼迦前書》5章18節與大家共勉：「凡事謝恩；因為這是上帝在基督耶穌裏向你們所定的旨意。」

**校長 黃佩儀**



校務處的好同事

